



Program JAKO e-bilten 09/17

- [VIJESTI](#)
- [NAJAVE DOGAĐAJA / EDUKACIJA](#)
- [OTVORENI NATJEČAJI](#)

VIJESTI

Prijavite se za sudjelovanje na Danima otvorenih vrata udruga 2017.

Dani otvorenih vrata udruga održat će se od 25. do 27. svibnja 2017. Tom prilikom građani će moći sudjelovati u brojnim kreativnim radionicama, predavanjima, predstavama, akcijama te upoznavanju s različitim društveno korisnim projektima i programima, ali i mogućnostima volontiranja u udrugama. Aktivnosti udruga moći će se pratiti putem mobilne aplikacije [UdrugelInfo](#). Predstavnici udruga mogu registrirati svoje profile te unositi aktivnosti i usluge koje žele predstaviti građanima. Rok za prijavu na Dane otvorenih vrata udruga 2017. je 28. travnja.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/msuatny>

Održana dodjela nagrada za “Dječji filantropski filmski festival”

7. travnja 2017. održala se je dodjela nagrada za najbolje filmove u sklopu „Dječjeg

filantropskog filmskog festivala“. Nagradu za najbolji film odnijela je filmska ekipa OŠ Tomaš Goričanec iz Male Subotice sa filmom „Pričalice“. Drugo mjesto osvojila je OŠ Strahoninec sa filmom „Da bismo srcem gledati znali“, a treće je mjesto osvojila filmska družina OŠ Stubičke Toplice sa filmom „Hej, čuješ li me“.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/m4zefgm>

Kad se male ruke slože

Početkom travnja u zagrebačkom kvartu Voltino održani su Zeleni dani u suradnji Građanske inicijative Travoltino i OŠ Voltino. "Posrijedi je jako pozitivna i lijepa suradnja između škole, lokalne zajednice i roditelja. Djecu zaista vesele ovakve akcije", izjavila je Anamarija Ćorko, učiteljica iz produženog boravka, za projekt Community Stories.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/kr3arow>

Kako gradovi smislenim angažmanom javnosti mogu vratiti povjerenje u politiku?

Često ponavljanja fraza u 2016. godini bila je "građani su svoje rekli". Unatoč mnoštvu razloga i namjera iza njih, referendumima u Ujedinjenom Kraljevstvu, Mađarskoj i Italiji redom su označeni kao pobjede političara koji predstavljaju narod. Po prirodi takav oblik direktne demokracije stvara podjele u smjeru "mi" protiv "njih", tjerajući građane da izaberu stranu u raspravi gdje su kompleksni i višestranji problemi svedeni na jednostavno binarno pitanje.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/kbr2kfg>

Šibenski Festival alternative i ljevice FALIŠ putem "crowdfunding" kampanje prikupio novac za svoje peto izdanje

Šibenski Festival alternative i ljevice FALIŠ prikupio je tijekom mjesec dana 'crowdfunding' kampanje 78.000 kuna potrebnih za održavanje svog petog izdanja, koje će se pod nazivom "100 godina Oktobarske revolucije" održavati od 6. do 9. rujna u Šibeniku, prenosi Hina.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/kmtvf2o>

Hrvatski gradovi prijavili 11 praksi na URBACT-ov poziv

Posljednjim danom ožujka završio je poziv za prijavu dobrih praksi u sklopu programa europske teritorijalne suradnje URBACT III. Prema broju prijavi, Hrvatska dijeli 6. mjesto s Danskom, od ukupno 31 zemlje uključene u program. Iz Hrvatske se na natječaj javilo 9 hrvatskih gradova koji su prijavili 11 praksi koje se temelje na integriranom i

održivom urbanom razvoju. Ukupno je iz svih zemalja uključenih u program, 28 zemalja članica EU, Norveške, Švicarske i Islanda, pristiglo 270 prijava iz 219 gradova. Zanimljiv je podatak i da od 9 hrvatskih gradova koji su prijavili svoje prakse na ovaj poziv, njih 7 do sada nije sudjelovalo u URBACT programu.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mrle47g>

Osnivači Etične banke osigurali više od milijun kuna za ruralni razvoj Hrvatske

Zadruga za etično financiranje, osnivač prve hrvatske etične banke, već drugu godinu zaredom uspostavila je program predfinanciranja Lokalnih akcijskih grupa (LAG-ova) i osigurala više od milijun kuna za provođenje Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lgojyff>

Vlada ignorirala preporuke pri izradi mjera aktivne politike zapošljavanja

Povodom donošenja objedinjenih mjera aktivne politike zapošljavanja Mreža mladih Hrvatske usporedila je preporuke iz Vanjske evaluacije mjera aktivne politike tržišta rada 2010. - 2013. i Evaluacije iskustava polaznika, mentora i poslodavaca uključenih u mjeru Stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa s novodonesenim mjerama. Obje evaluacije naručene su od strane Ministarstva rada i mirovinskog sustava. Nažalost, od preporuka koje se odnose na ovakav tip reforme, svega 3 preporuke su usvojene, 8 njih djelomično, a čak 56 preporuka ni na koji način nije usvojeno. Porazni rezultati govore kako je i ovo jedan od primjera ignoriranja dokaza i istraživanja u kreiranju politika.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lxvvzse>

Uključi se u obilježavanje Europskog tjedna mladih - promoviraj strukturirani dijalog!

Od 1. do 7. svibnja diljem Europe po 8. put obilježavat će se Europski tjedan mladih . Cilj ovogodišnjeg Europskog tjedna mladih jest skrenuti pozornost na solidarnost i društveni angažman mladih, posebno kroz promociju sudjelovanja mladih u Europskih snagama solidarnosti te njihovo sudjelovanje u oblikovanju politika za mlade. S obzirom da je jedan od glavnih alata sudjelovanja mladih u oblikovanju politika za mlade upravo strukturirani dijalog, ove će se godine u sklopu obilježavanja tog tjedna diljem Europe promovirati važnost uključivanja mladih u provedbu strukturiranog dijaloga na različitim razinama.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ld455he>

Iznimno velik interes za potpore mladim i malim poljoprivrednicima

Drugi natječaj za operaciju 6.1.1. "Potpora mladim poljoprivrednicima" bio je raspisan od 21. prosinca 2016. do 24. veljače 2017. godine, a Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju zaprimila je 813 zahtjeva za potporu u iznosu tražene potpore od 306.370.920,00 kn. Raspoloživi iznos potpore za ovaj natječaj je 75.368.000,00 kn, a maksimalni i fiksni iznos potpore po korisniku 50.000,00 eura u kunskoj protuvrijednosti. Za operaciju 6.3.1. "Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava" drugi natječaj bio je raspisan od 27. siječnja do 27. ožujka 2017. godine. Zaprimljeno je 4189 zahtjeva za potporu u iznosu tražene potpore od 474.988.615,50 kn. Raspoloživi iznos potpore u ovom natječaju je 151.261.593,00 kn, a visina potpore po korisniku iznosi 15.000 eura u kunskoj protuvrijednosti.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/l9wcch8>

Najava poziva na dostavu projektnih prijedloga „Umjetnost i kultura 54+“

Ovim Pozivom financirat će se aktivnosti pripreme i provedbe participativnih umjetničkih i kulturnih aktivnosti usmjerenih na socijalno uključivanje osoba starijih od 54 godina te aktivnosti stručnog usavršavanja umjetnika i kulturnih radnika u području kulturne i umjetničke edukacije i medijacije usmjerene na socijalno uključivanje osoba starijih od 54 godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mpzg4n3>

Stav Hrvata o Europskoj uniji: razlike između RH i EU28

Istraživanje Standard Eurobarometar redovito je istraživanje javnog mnijenja u državama članicama Europske unije te u zemljama koje imaju status kandidata ili će ga uskoro dobiti. Provodi ga Europska komisija od 1974. godine sve do danas. Izvještaji se objavljuju dva puta godišnje, a u nastavku slijede rezultati zadnjeg istraživanja s osvrtnom na Republiku Hrvatsku. Pozitivna predodžba o Europskoj uniji smanjila se u svim državama članicama Unije. Na razini EU28 smanjila se za 2% i sada 35% ispitanika ima pozitivnu predodžbu, dok se u Hrvatskoj smanjila za čak 16% u odnosu sa istraživanje koje se provodilo krajem 2015. godine. Negativnu predodžbu u Hrvatskoj ima samo 18% ispitanika, dok na razini EU28 ima 25% stanovnika. Gledajući na prosjek EU28 i Hrvatske najviše je onih za koje je EU neutralan pojam: u Hrvatskoj 48%, a na razini EU28 38%. U Hrvatskoj pozitivniju sliku o EU imaju žene (37%), nego muškarci (32%). Najbolje mišljenje o Europskoj uniji imaju najmlađi ispitanici, od 16 do 24 godine (45% pozitivno, 13% negativno), a najlošije mišljenje imaju ispitanici srednje dobi, od 40 do 54 godine

(30% pozitivno, 26% negativno).

Više o tome:

<https://tinyurl.com/moxq62v>

SI-HR projekt - pokrenuta je internetska stranica na temu demencije

U okviru prekograničnog projekta pod nazivom Poboljšanje kvalitete življenja osoba s demencijom na prekograničnom području - Demenca aCROsSLO, koji je sufinanciran iz prekograničnog programa Interreg V-A Slovenija-Hrvatska 2014-2020 pokrenuta je internetska stranica www.demenca.eu.

Više o tome:

<http://demenca.eu/>

Europska komisija objavila statističke podatke o sigurnosti na cestama za 2016.

Komisija je objavila statističke podatke o sigurnosti na cestama za 2016. prema kojima se broj smrtnih slučajeva zabilježenih prošle godine u EU-u smanjio za 2 %. Broj osoba koje su 2016. izgubile život na cestama u EU-u iznosio je 25 500, što je za 600 manje nego 2015. te za 6000 manje nego 2010. Prema procjenama Komisije na cestama je isto teško ozlijeđeno 135 000 osoba.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/k3ed83z>

Društvena pravda je središte interkulturnog obrazovanja

Početak veljače na Filozofskom fakultetu u Zagrebu predstavljen je priručnik "za nastavnike i druge znatiželjnike" pod nazivom Što je interkulturno obrazovanje?, autorica Marije Bartulović i Barbare Kušević, docentica na Odsjeku za pedagogiju.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ldqmdks>

Ukidanje naknada za roaming: Europski parlament odobrio veleprodajne cijene roaminga

Europski parlament prošlog je tjedna glasovao o načinu reguliranja veleprodajnih tržišta roaminga te je službeno odobrio dogovor o ograničenju veleprodajnih cijena koji su početkom godine postigli Europski parlament, Vijeće i Komisija. Politički dogovor posljednji je korak potreban za uvođenje načela „u roamingu kao kuće“ od 15. lipnja 2017., kako je predviđeno Uredbom o jedinstvenom telekomunikacijskom tržištu. To znači da će korisnici koji putuju u EU-u moći zvati, slati SMS poruke i spajati se na internet na svojem mobilnom uređaju po istoj cijeni koju plaćaju kod kuće.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lyln3mk>

Stvaranje jedinstvenog kulturnog prostora

Zadnje je desetljeće, pokazuje se, bilo posebno pogubno za sektor kulture u cijeloj regiji. Što onda kulturnjake motivira na rad u ovom sektoru, pogotovo u njegovom izvaninstitucionalnom segmentu koji još uvijek nema infrastrukturnu podršku poput kulturnih ustanova, iako je više puta dokazano da unatoč toj utemeljujućoj prepreki, proizvodi ponekad i više sadržaja od njih, a od kojih je velika većina besplatna?

Više o tome:

<https://tinyurl.com/m95y9xy>

Prvo predstavljanje knjige "Homo Climaticum"

U prosincu 2016. Zelena akcija / Friends of Earth Hrvatska u suradnji s Kulturtregerom (Booksa) raspisala je natječaj za kratke priče i kratke pjesničke forme žanra klimatske fikcije (cli-fi). Od mnoštva pristiglih priča i pjesama na temu klimatskih promjena i njihovih posljedica, žiri je odabrao najbolje koji su objavljeni u prvoj antologiji domaće klimatske fikcije 'Homo Climaticum - Natječaj Zelene akcije i Bookse za klimatsku fikciju 2017.'

Više o tome:

<https://tinyurl.com/krp9s2x>

Finska - pozitivan primjer institucionalne borbe protiv diskriminacije

Antidiskriminacijski zakon u Finskoj na snazi je od 2004. godine, no doživio je izmjene kojima je znatno unaprijeđen te je sada veoma obuhvatan, a takav izmijenjeni zakon stupio je na snagu 2015. godine. Studijski posjet predstavnika i predstavnica hrvatskih institucija i organizacija civilnog društva finskim institucijama koje se bave suzbijanjem diskriminacije ili su na neki način zadužene za kreiranje antidiskriminacijskih politika održao se od 28. do 31. ožujka 2017. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/les763w>

Javni natječaj za financiranje projekata neprofitnih organizacija iz donacija ACI d.d. u 2017. godini - prvo polugodište

ACI d.d. poziva neprofitne organizacije koje su programski usmjerene na rad u prioritetnim područjima za 2017. godinu da se prijave na financijsku podršku projektima ili programima koji doprinose široj društvenoj zajednici u domeni prioritetnih područja definiranih ovim natječajem. Udruge sukladno ovom Natječaju mogu prijaviti projekt za sljedeća prioritetna područja: Djeca i mladi, Umjetnost i kulturna baština, Zaštita okoliša, Znanost i sport, Humanitarno djelovanje. Ukupno planirana vrijednost Natječaja

je 200.000,00 kuna. Najmanji iznos financijskih sredstava koji se može prijaviti i ugovoriti po pojedinom projektu je 2.000,00 kuna, a najveći iznos po pojedinom projektu je 30.000,00 kuna. Rok za podnošenje prijedloga projekata i programa je 30. travnja 2017. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ma6ncdp>

Tri kampanje – 300 dana – tri naučene lekcije

U poučnom tekstu Marije Renić pročitajte što je naučila kroz sudjelovanje u dvije financijski neuspješne crowdfunding kampanje te jednoj iznimno uspješnoj.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lragc3m>

NAJAVE DOGAĐAJA / EDUKACIJA

Konferencija o korporativnom volontiranju i Sajam volontiranja, 27. travnja 2017.

Volonterski centri Zagreb, Osijek i Split u sklopu projekta „Širenje područja suradnje - korporativno volontiranje kao inovativni oblik filantropije i resurs za razvoj civilnog društva“, u četvrtak, 27. travnja 2017. organiziraju konferenciju i sajam volontiranja kako bi što veći broj tvrtki iz cijele Hrvatske upoznali s konceptom korporativnog volontiranja i potaknuli ih na njegovo uvođenje kao dijela društveno odgovornog poslovanja, čime doprinose izgradnji i povezivanju tvrtke, zaposlenika i zajednice u kojoj djeluju.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/n74ocre>

Konferencija “Radnopravnost 2017. - Radno okruženje ponosno na raznolikost”, 21.4.2017.

Konferencija “Radnopravnost 2017. - Radno okruženje ponosno na raznolikost” održat će se u Zagrebu u petak, 21. travnja, u Hotelu International.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/malxuz>

Informativne radionice za potencijalne prijavitelje na Poziv „Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja - faza III“

Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava poziva vas na informativne radionice u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja“

(Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. - 2020.). Informativne radionice za potencijalne prijavitelje održat će se u županijskim središtima prema rasporedu.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/n8f7bvg>

Poziv na radionicu menadžment volontera

Volonterski rad, pored dobre volje volontera, zahtijeva i puno znanja i vještina s područja vođenja volontera i motivacije volontera od strane organizatora. Iz tih razloga, Volonterski ured Međimurja organizira dvodnevnu radionicu “Menadžment volontera” putem koje organizacijama/institucijama nudi pomoć pri uspostavi i vođenju njihovih volonterskih programa. Radionica će biti održana u utorak, 18. travnja od 9 do 15 sati i u srijedu, 19. travnja, od 9 do 15 sati u prostorijama ACT Grupe, Dr. Ivana Novaka 38 u Čakovcu u Multimedijskoj dvorani (zgrada Starog Hrasta, 1. kat). Sudjelovanje je obavezno na oba dana radionice.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/k6qz8kd>

Regionalna konferencija na temu širenja društvenih poduzeća / Ljubljana

Republika Slovenija u suradnji s Europskom komisijom, partnerskim zemljama i organizacijama organizira regionalnu konferenciju na temu širenja društvenih poduzeća u jugoistočnoj Europi. Konferencija će se održati 24. i 25. travnja u Ljubljani, u Kongresnom centru Brdo.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/kt5gyv9>

Drugi Hrvatski ruralni parlament

Na ruralnom parlamentu stanovnici ruralnih područja imaju priliku utjecati na politiku i provedbu ruralnog razvoja te jačati veze i partnerstva. Model ruralnog parlamenta uključuje aktivno sudjelovanje dionika ruralnog razvoja u višednevnom događanju kroz različite participativne modele: tematske terenske radionice, rad na principu world cafea / ruralnog cafea, okrugle stolove s donositeljima odluka, upoznavanje primjera dobre prakse te aktivni prijenos iskustava. Drugi Hrvatski ruralni parlament održat će se od 20. do 22. travnja 2017. godine u Svetom Martinu na Muri.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ka7fh37>

Savjetovanje „Modernizacija zakonodavstva o zaštiti podataka“ u Koprivnici

Agencija za zaštitu osobnih podataka u suradnji s Hrvatskom zajednicom županija, Hrvatskom udrugom poslodavaca i s Udrugom gradova organizira savjetovanje „Modernizacija zakonodavstva o zaštiti osobnih podataka“ koje će se održati 19. travnja 2017. godine u Koprivnici, zgrada Koprivničko-križevačke županija, Ulica Antuna Nemčića 5, soba 28/I, s početkom u 10.00 sati.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/mjvnkaz>

OTVORENI NATJEČAJI

HEP - Natječaj za donacije 2017.

Rok: 13.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lsp5ey>

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku - Poziv za prijavu prijedloga trogodišnjih programa udruga koje djeluju u području socijalne skrbi pod nazivom Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge za razdoblje 2017. do 2020. godine

Rok: 18.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lnajody>

Ministarstvo znanosti i obrazovanja (ESF) - Unaprjeđenje pismenosti - temelj cjeloživotnog učenja

Rok: 19.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z6fbsdc>

Ministarstvo zdravstva, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i Ured za suzbijanje zlouporabe droga - Natječaj u području prevencije ovisnosti i suzbijanja zlouporabe droga

Rok: 20.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mjwksf7>

Ministarstvo kulture (ESF) - Umjetnost i kultura za mlade

Rok: 21.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z5snqor>

ACI d.d. - Natječaj za financiranje projekata neprofitnih organizacija iz donacija ACI d.d. u 2017. godini

Rok: 30.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ma6ncdp>

Ministarstvo turizma (ESF) - Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva

Rok: 3.5.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/j76vees>

Ministarstvo znanosti i obrazovanja (ESF) - Podrška obrazovanju odraslih polaznika uključivanjem u prioritetne programe obrazovanja, usmjerene unapređenju vještina i kompetencija polaznika u svrhu povećanja zapošljivosti

Rok: 12.5.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jdmczah>

Europska komisija - Natječaj za Socijalnu uključenost u području obrazovanja, osposobljavanja i mladih

Rok: 22.5.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lusnkrq>

Ministarstvo rada i mirovinskog sustava (ESF) - Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja - faza III

Rok: 10.6.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/h8bqet6>

INTERREG EUROPE - Treći poziv

Rok: 30.6.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hjunatn>

UNIQA osiguranje - Radost života

Rok: 1.9.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z7yemm3>

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije - Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini

Rok: 15.12.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ksr8qs6>

Erasmus+ za 2017. godinu

Razni rokovi

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zagq99v>

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku (ESF) - Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom

Rok: 31.12.2020.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/gnczk6o>



Copyright © 2017 ACT Grupa / Program JAKO, All rights reserved.

Want to change how you receive these emails?
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#)
